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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa./RN. Ata da 52o

(quinquagéslma segunda) Sessão ordinária da lo. (primeira) reunião da 49'.
(Quadragésima nona) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João

Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 20 (vinte) de fevereiro de 2014 (dois mil e

quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Ce1. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram- se os

seguintes Vereadores: Alexandre Jose de Sousa, Antônio Lima de carvalho,
Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jose Severiano de Figueiredo
Maia Junior, Jaciro Caboclo da Silva, .Iose Alves do Nascimento e Jose

Alves de Lima. Estando ausente a Vereadora: Alzeni Rufino de Carvalho
(ausente por motivo .justificado). Verificando o no. De quórum Regimental
o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em seguida convida o 

.lo

Secrefário para fazer a leitura da ata de abertura dos trabalhos e expediente
da Câmara Municipal, o Sr. Presidente após cumprimentar a todos
presentes declara aberlo os trabalhos desta Câmara para o presente ano de

2014, encera a presente sessão especial entoando os Hinos Nacional e o
Hino do Município. Em seguida o Sr. Presidente pede dispensa da ata da

sessão Anterior da última sessão de 2013 em seguida submete em votação a

dispensa da ata a qual foi aprovada por unanimidade. Expediente: em

seguida o Sr. Presidente apresenta os oficios enviados a esta casa e convida
o 1o Secretário para fazer a leitura dos oficios. Oficio Ministério da
Educação, Brasília/DF, 07 de janeiro de 2014. Que informa as liberações
de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidade: Prefeitura
Municipal. Caixa Escolar da E.M Dr. Severiano, E.M Maria Almeida de

Negreiro, E.M Adília Tertúlia de Freitas, E.M Escolástica Nunes da Silva e

E.M Francisco Antônio de Amorim. Programas: Alimentação Escolar-
Ensino Fundamental, Creche, EJA e Pré-escola; PDDE Estrutura, Educação
Integral. No valor total de RS 170.349,39 (cento e setenta rnii trezentos e

quarenta e nove reais e trinta e nove centavos). Ministério da Saúde.

Brasília-DF,31 de janeiro de2014. Que informa as liberações de recursos
financeiro do Fundo Nacional de Saúde. Benef,rciário: Prefeitura de Cel.
Joao Pessoa. Programa: pagamento de Teto Municipal da Média e Alta
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Complexidade Ambulatorial e Hospitalar; Núcleo de Apoio a Saúde da
Família-NASF; Saúde Bucal; Agentes Comunitários de Saúde; Teto
Municipal de Rede Cegonha; Assistência Farmacêutica Básica; Teto
Municipal Rede Brasil Sem Miséria; Saúde da Família e Pab Fixo. No
valor total de RS 73.244,10 (setenta e três mil duzentos e quarenta e quatro
reais e dez centavos). Orçamento da União, Recursos do Orçamento da
União Empenhados aos Municípios. Favorecido: Município de Cel. João
Pessoa.lRN. No valor de R$ 2.262.450,92(dois milhões duzentos e sessenta
e dois mil quatrocentos cinquenta reais e noventa e dois reais). Oficio
circular externo n'9212013. Brasília - DF, 30 de dezembro de 2013.
Comunicamos a transferência de recursos ao Fundo Municipal de
Assistência Social destinados ao custeio das ações e serviços
socioassistenciais de caráter continuado. Programa: IGD-PBF; IGD-SUAS
e PBF no valor total de RS 8.166,77 (oito mil cento e sessenta e seis reais e
setenta e sete centavos). Ofrcio n" 547212013. Natal/RN, 17 de dezembro
de 20 1 3. Comunicamos a Vossa Excelência, que esta casa Legislativa
aprovou requerimento n" 2765113, constante do processo n24211L3-PLISL,
de iniciativa do Excelentíssimo Senhor Deputado Gustavo Carvalho,
Moção de Congratulações ao município de Cel. Joao Pessoa, pelo
Aniversario de Emancipação Política. Em seguida o Sr. Presidente
apresentou as Mensagens Legislativa juntamente com os Projetos de Lei No
2812014, 2912014 enviado do Gabinete do Prefeito e m seguida o Sr.
Presidente convida o lo Secretário para fazer a leitura das Mensagens
juntamente com os Projetos. Mensagem Legislativa. Ao Currprimentar
respeitosamente Vossa Excelência e demais Vereadores desta Augusto
Parlamento Municipal, reporto-me ao Projeto de Lei no 2812014. E Projeto
de Lei n" 3012074. Projeto de Lei n' 2812014. QUE DISPOE SOBRE
AUTORIZAÇAO PARA CONTRATAÇAO DE PESSOAL MEDIANTE
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS. Projeto de Lei no 3012014. QUE INSTITUI BOLSA
MORADIA E ALIMENTAÇAO PARA MEDICO PARTICIPANTE DO
PROGRAMA MAIS MEDICOS PARA O BRASIL E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS. Em seguida o Sr. Presidente apresentou Parecer de no

00312014. Em seguida convida o 1o Secretário paru fazer a leitura. Parecer
de n" 003/2014. Solicitado pela previdência da Câmara, esta comissão no
uso de sua competência inserta no artigo 56 e do Regimento Interno, passa
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emitir seu parecer sobre o Proj eto de Lei no 29 de 05 de dezembro de 2013.

QTJE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR BENS
MOVEIS DO PATRIMONIO PI.IBLICO MLINICIPAL E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS. A matéria encaso prevê alienação de bens moveis de

propriedade deste município, visando renovar tais veículos descritos, na
oponunidade do recurso financeiro obtido por consequência do resultado
pela prevista venda. Após analisar todo o conteúdo da presente matéria.
Voto pela aprovação do discutido Proj eto de Lei no 2912013, para que seja
concedida a devida autorização no sentido de que seja alienado ditos bens
públicos deste município, julgando imprestáveis para atender a necessidade
do Município. Logo após a leitura o Vereador Antônio Lima de Carvalho
usou da Palavra e dispensa dos Pareceres das Comissôes em seguida o Sr.

Presidente submete o pedido em votação sendo aprovado por unanimidade.
Em seguida o Sr. Presidente Registra a presença do Jomalista Jair Cordeiro
e do Radialista Delcimar. Ordem do dia: O Sr. Presidente submete o
Projeto de Lei n" 2812014. QUE DISPOE SOBRE AUTORIZAÇAO
PARA CONTRATAÇAO DE PESSOAL MEDIANTE PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. EM
discussão ninguém se manifesta submete em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Sr. Presidente submete o Parecer de 003/2014 j untamente
com o Projeto de Lei n' 29 de 05 de dezembro de 2013. QUE AUTORIZA
O PODER EXECUTIVO A ALIENAR BENS MOVEIS DO
PATRIMONIO PUBLICO MLINICIPAL E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS. Em discussão ninguém se manifesta submete em
votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente submete o
Projeto de Lei n' 3012014 QUE INSTITUI BOLSA MORADIA E
ALIMENTAÇAO PARA MEDICO PARTICIPANTE DO PROGRAMA
MAIS MEDICOS PARA O BRASIL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.
Em discussão ninguém se manifesta submete em votação sendo aprovado
por unanimidade. Nada mais havendo a tratff o Sr. Presidente declara
encerada a presente sessão convocando os demais pares para a sessào

seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.
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Cel. João Pessoa/RN,20 de fevereiro de 2014.




